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Ermitteln der fehlenden Zahl Name:
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
1) 10_ 2) 92 3 107 4) 68 .
- 54 + 75 - 3 + 3 |
51 1_7 _4 1 0_ 2.
3.
4,
5 126 6) 21 N 1 9 8) 8 5.
- 3_ + 53 - 63 + 7_ 6
87 4 6 107
o o 7.
8.
0.
9 123 10) 39 1) 10 12) 2
- 26 + 30 - 26 + 4 10
9_ 6_ _8 128 1.
12,
13,
13) 128 14) 9 15) 1 16) 69 14
- 9_ + 62 -20 + _7
8 156 3 13 =
16.
17.
17 142 18) 87 19 1 8 20) 8 18
- 4_ + 24 - 89 + _3 19,
94 11 3 161
— — 20.
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Ermitteln der fehlenden Zahl Name: L Osungsschlissel
Ermittle die fehlende Zahl, damit die Gleichung stimmt. Antworten
1) 105 2) 92 3 107 4) 68 . 5
- 54 + 75 - 33 + 33 |
51 167 74 101 2 6
;s 3 7
a _ 3 1
5 126 6 21 7 129 8 28 5. 9
- 39 + 53 - 63 + 79 7
__ — 6.
87 74 66 107
— — 7 2 6
g 2 9
9 7
9 123 10) 39 1) 104 12) 82
. 26 +30 . 26 + 46 o9
97 69 78 128 u 4 7
2 _ 8 6
13 _ 0O 3
13 128 14) 94 15 51 16) 69 " 4
- 90 + 62 -20 + 67
— — — 15O 1
38 156 31 136
16 _ O 6
17. 8
1
17 142 18) 87 19 128 20) 88 18
- 48 + 24 - 89 + 73 6 2 9
94 111 39 161 87
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